

## 不再陌生

**关键经文**"因此，你们不再是外人和外邦人，乃是与圣徒同作公民，并且是神家里的人了。

**以弗所书 2:19**

*经文选读*

**以弗所书 2:11-19**

那些衷心接受耶稣赎罪祭宝血所带来的救赎的人，会得到一个美好的结果，那就是他们在毫无保留地献上自己之后，就会与上帝建立一种特殊的盟约关系。这种安排意味着他们将获得一种新的地位，不再与上帝疏远，而是被视为上帝的儿子。(罗马书 8:14-16；约翰一书 3:1,2)。与此相一致，保罗在其他地方说"人若在基督里，就是新造的人，旧事已过，都变成新的了。 - 哥林多后书 5:17

在《以弗所书》2 : 8-10 中，使徒说，只有通过信仰和上帝的恩典，才能获得这种新的儿子的身份。我们做不了任何工作来实现这一点。他说，"我们是他的工作"。然而，一旦我们达到了这个条件，我们就有能力通过基督耶稣向上帝做出可接受的行为。这似乎是一个悖论。一方面，我们不可能做任何事来获得这种新的关系，但一旦与上帝立下了儿子之约，我们就可以，事实上我们必须，向上帝行可蒙悦纳的事。使徒雅各说："信心若没有行为，就是死的"。- 雅各书 2:17

最重要的是，作为上帝的儿女，我们的行为是在我们的元首基督里建立的品格果实的发展和外在表现。(约翰福音 15 : 8 ; 加拉太书 5 : 22、23) 。可接受的行为还包括为主、他的真理和我们在基督里的弟兄所作的牺牲和服务。- 罗马书 12 : 1 ; 以弗所书 4 : 14,15 ; 加拉太书 5 : 13

在我们的课程中，保罗说外邦人信徒是 "以色列民中的外邦人，与应许的圣约素昧平生，既没有指望，

也没有神" (以弗所书 2:12)。(以弗所书》2 : 12)。然而，现在时机已到，基督的宝血将对所有有听觉的耳朵和信心的心的人有效，无论他们是犹太人还是外邦人。每个人都有机会通过基督耶稣所提供的途径获得新的地位。

对于在 "诫命的律法" 下生活了许多世纪的信主的犹太人来说，这意味着他们要从这种安排中走出来，进入基督的怀抱 (第 15 节)。(第 15 节)。事实已经彻底证明，只有完美的人才能遵守以前的律法，并因此获得地上的应许。只有无罪的耶稣才能做到这一点。然而，他牺牲了这些属世的特权，为人类 (包括犹太人和外邦人) 提供了一条摆脱罪与死亡束缚的道路。因此，通过耶稣，"我们 (犹太人和外邦人) 都可以藉着一位圣灵进入父那里"。 - 第 18 节

在我们的关键经文中，保罗指出，所有进入这种新关系的人，无论他们以前的身份如何，现在都是一个群体的一部分，即 "神的家"。这个象征性的 "家" 的根基是 "使徒和先知，耶稣基督自己是房角的主要石头" (

第 20 节)。(第 20 节)。一旦建筑工程完成，每一个成员--每一块石头--都已成形并安装到位，它就不仅仅是一座建筑，而是一座 "圣殿"，一座 "神的居所" (21、22 节)。(21、22 节)。在弥赛亚王国中，祝福将从这座位于象征性的新耶路撒冷的圣殿流向地上的所有家庭。 - 启示录 21 : 1-7, 22-24